



# 8人贩卖假“苹果”5人落网

## 每部手机成本仅200元,敢卖2000元

本报11月20日讯(记者 徐艳 实习生 厉明 通讯员 安仲三) 11月19日晚10时许,日照路派出所清查宾馆时,查获一伙贩卖假苹果手机的商贩,一共收缴38部假手机。参与售卖假手机的商贩都是来自湖南,每部手机卖2000元,而实际成本只有200元。

### 女子逛街时 遇人兜售假“苹果”

近期,在日照老城区出现了一伙兜售“名牌手机”的外地人,11月10日这天,日照市民王女士在逛街时就差点上了当。

11月10日,王女士在日照路逛街时,一名30岁左右操着湖南口音的男子拿着一款苹果手机走到她旁边,称“刚偷的手机,只卖2000元”。市面上价值4000多元的苹果手机只卖2000元?王女士刚开始有点心动,可当她拿过手机仔细查看后,发现手机的触感反应和清晰度都跟正常苹果手机有很大差别。王女士看出是假货后放弃了购买,并悄悄拨打了110报警电话。

接到王女士举报电话后,日照路派出所的民警身穿便服来到日照路,没想到也碰到那名卖“苹果”手机的男子。当男子向便衣民警兜售“苹果”手机时,便衣民警立即将该男子抓获。

### 民警欲擒故纵 例行抽查抓5人

将该男子抓获后,民警只在其身上找到一部“苹果”,该男子承认兜售的手机是价值200元的“水货”。



▲民警查获的假“苹果”手机。 本报记者 徐艳 摄

根据民警的办案经验,这肯定是团伙作案。于是,民警对该男子进行批评教育后将其放走,并在暗处进行监视,以便顺藤摸瓜找到他们的据点。

19日晚10点左右,日照路派出所的民警照例对辖区内的宾馆进行抽查,在查到福海路一间宾馆时,发现里面有四间湖南人租住的房间,在其中一个房间里,民警查获38部“苹果”手机,经查证,这些苹果手机均为假货。办案人员当即在场的五名湖南人带回派出所。

### “苹果”成本仅200元 民警提醒莫贪便宜

经盘问,这五人均来自湖南澧县,是老乡,他们大约半个月前到达日照,来时有五男三女共八人。据他们交代,这些手机都是从

南方进的,每部手机的成本大概在200元左右,卖的时候大多是300至2000元不等。

“一开始他们要价是2000元,对方不买的话再一点点往下降,只要不低于200元就卖。”参与此次行动的日照路派出所的民警说。

11月20日,在日照路派出所,记者仔细查看了收缴的假手机,从外观上看,假手机跟真手机并不好区分,并且假手机的充电器等配件也很完整,但拿在手里掂量一下,就能感觉到假手机比真手机轻很多。假手机的触屏感应也不如真手机灵敏,真手机是用指腹滑动解锁,假手机则需要用指甲解锁。

对此,民警提醒市民切莫贪图便宜在街上买低价手机,以免上当受骗。

目前,该案正在进一步审理中。

## “二进宫”嫌犯学过法律 缓刑刑满后又行骗

本报11月20日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成)

11月13日,大学科技园派出所民警将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人韩某刑事拘留。韩某曾于2007年在日照上大学期间因诈骗罪被判缓刑,刑满后不思悔改,继续行骗。韩某曾经专门学习过法律,在派出所,他很“专业”地对民警说:“这次不会被缓刑了,得判三到十年。”

2007年,大学尚未毕业的韩某就以办理学生上大学等名义诈骗20余万元,被法院判处有期徒刑。韩某被判缓刑后,收敛了一些。但由于没有固定职业,花钱大手大脚,他没能改邪归正,又打起了行骗的主意。

2011年9日,他通过朋友认识了即将毕业的女大学生小张,并与小张开始谈朋友。双方认识以后,韩某谎称自己在本市一家上市公司做行政工作,只要小张家拿出15万元,就能够帮小张办招工,进这家上市公司。

小张正为工作发愁,见男友有这么大本事,不觉心动。去年12月份,韩某先以公司需要本科学历(小张是专科生)为由,声称自己能办

到本科毕业证,骗取小张7000元办证费和1000元打点关系的费用。

后来为了表达“诚意”,韩某提出自己出3万元,向朋友借4万元,小张给他8万元就可以了。经不住韩某一再巧言迷惑的小张上了圈套,给他汇了8万元。

寒假以后,韩某又自导自演了一场公司“笔试”的闹剧。今年3月份,他自称已买通考官,自己偷出来了试卷,小张做好后他再将试卷送回考场就可以了。

第二天上午,他给小张送来了试卷。几天后,韩某告诉小张笔试一切顺利,只等面试就大功告成了。

此后,小张多次追问何时面试,韩某都让她“再等等”,并以还朋友借的那4万元为由,催小张向家里要钱。今年8月份,他如愿收到了小张父亲寄来的4万元。

骗到12万多元以后,韩某也开始担心败露,开始频繁以出差、外出学习为名,回避与小张见面。

11月12日,小张向大学科技园派出所报案,民警将韩某抓获。韩某目前已经被刑事拘留。

爱福莱A03 专为60-75岁老人研发 智能自动求救 打造老人贴身智能安防专家

# 世界首款智能自动求救手机问世

## 爱福莱A03

### 3秒钟测定跌倒位置 10秒钟发出求救信号

随着科技的发展,越来越多的智能科技被运用到老年人突发跌倒紧急预案当中。爱福莱A03是中国深圳爱福莱科技有限公司100%自主研发的高端智能老人安防手机,拥有22项世界独家专利,其最大的特点就是在老人发生跌倒时自动侦测、自动定位、自动报警、自动求救,形成一套最完整最精准

自动求救系统。经国家工信部、信息产业部、老龄化委员会、急救中心、国家知识产权局等五大权威机构共同验证:爱福莱A03可以在3秒钟之内精准检测到老人跌倒,10秒钟之后向周围发出声音警报,同时向子女、120急救中心等预设号码发送跌倒定位短信,拨打求救电话,可减少老人跌倒致残、致死率

95%以上,检测精准率高达99.80%,误报率仅为千分之二,可以完全保障老人跌倒之后的人身安全。爱福莱A03无论在设计还是科技上,都可以说是世界首款老人“跌倒自动求救手机”,让老人在无人照料的家中、独自外出的路上都能得到最大限度的保障,被誉为是60-75岁老人最专业的安防专家。

## 12000次跌倒数据

### 研发最精准自动求救系统

深圳爱福莱科技有限公司致力于中国老龄化事业,推出多款老年科技产品,此次重磅推出的爱福莱A03“老人跌倒自动求救”手机,是23位人体力学专家、15位医学专家、37位智能科技专家历经3年倾力研发的成果。3年来,深圳爱福莱科技有限公司通过12000次跌倒

实验,详细记录人体在自行跌倒和意外跌倒时,身体发生的高度变化、角度变化、运动状态变化等数据,真实的建立老人在各种状态下跌倒的三维模型,客观的反应老人跌倒的真实状态。同时,内置三轴加速度传感器,将数据录入手机智能自动求救系统,当老人跌倒

时,空间三维方位将会发生变化,一旦传感器接触到这种突变的情况就会转变成电信号,从而发出“声音警报、全球定位短信、求救电话”一系列的求救信号,将跌倒信息第一时间反应给周围路人、家人和急救中心,第一时间保障老人安全。

# 五大自救智能系统确保老人生命安全

## 1.智能跌倒感应系统:

当老人跌倒时,空间三维方位发生变化,一旦传感器接触到这种突变的情况就会转变成电信号,做出求救反应。

## 2.智能周边警示系统:

爱福莱A03—12项易用性设计 15大实用功能  
12项易用性设计:一键SOS功能(也能自动求救)、一键手电筒、一键天气预报、一键亲人号码、一键菜单、一键电话本、一键返回、一键通话记录……  
15大实用功能:保健知识、小孩教育、平安短信、生活闹钟、SOS求救、关爱定位、语音闹钟、语音发短信、语音读短信、语音菜单播报、语音报时、语音来电播报、语音电子书、语音记事、语音帮助引导……

在检测到老人跌倒后,第一时间向周围发出报警信号,不断的提醒路人,这里有老人需要救助,同时也能不断警示周围车辆,注意有老人跌倒,避免二次伤害。

## 3.智能定位系统:

爱福莱A03内置基站定位系统,在检测到老人跌倒之后,自动向预设号码发送“救我+我的跌倒位置”短信,让儿女和亲人第一时间得知老人发生意外的位置,以便得到第一时间的救护。

## 4.智能呼叫系统:

在检测到老人跌倒的同时,爱福莱A03自动循环拨打预设号码,直至接通为止,同时自动调整到免提状态,让预设联系人可以第一时间得知现场情况,家人可以通过老人

的病史携带相关的急救药物,120急救中心也乐意根据现象反应的情况准备相应的救治预案。

## 5.智能一键求救系统:

爱福莱A03除了具有自动跌倒救助系统,还有手动SOS

辅助系统,当老人迷路、遇到危险、疾病突发,能自己活动的时候,可长按数字“5”键3秒,即可实现以上全部求救过程,有了自动和手动双求救系统,老人无论在任何情况下,都能得到100%保障。

## 首款中老年智能自救手机 工厂价彻底打破暴利

视觉突破 眼睛看的清、不疲劳、不伤眼 看手机再也不用带上老花镜 超大彩屏功能 凸显黄底黑字 诱目设计  
仅售 **399元**

20天以上超长待机, 7天包退,30天包换,大大突破行业15天包换的行规  
1年保修。厂家质保电话:0755—23057600  
地址:日照百货大楼恒泰手机专柜  
日照海曲中路5号东港区移动公司一楼恒泰手机大卖场 武装部西侧  
日照市东港区政府东20米路南恒泰手机连锁至尊店  
烟台路联通营业厅188号国鑫电子专柜  
厂家直购电话:0633—8231518 8209518